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BEST ONLINE INSURANCE MARKET


Insurance Market Awards


Στο asfalyseis.gr θα βρείτε την πιο φθηνή ασφάλεια για το αυτοκίνητό σας... Κάντε τιμολόγηση για να διαπιστώσετε μόνοι σας... Το σύστημα τιμολόγησης που χρησιμοποιούμε, φιλτράρει τα ασφάλιστρα μέσα από 16 ασφαλιστικές εταιρείες και σας εμφανίζει τις καλύτερες ασφαλιστικές λύσεις, συνδυάζοντας τα ασφάλιστρα, την ασφαλιστική εταιρεία και τις καλύψεις που προσφέρει η κάθε μία από αυτές... Γι' αυτό τον λόγο είμαστε best online insurance market... Μπορείτε να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε καλύψεις, να δείτε τιμές για εξάμηνα ή ετήσια ασφάλιστρα και τέλος, μπορείτε να επιλέξετε να σφαλιστείτε σε μία από αυτές πατώντας στον αντίστοιχο σύνδεσμο... Αυτό είναι που μας κάνει insurance market awarded... Από την μία είναι οι υπέρμαχοι της τακτικής του να επιλέγουν πάντα την καλύτερη simple ασφάλεια στα Online Insurance Market Awards . Αυτή θα είναι μία ασφάλεια που καλύπτει μόνο. Όμως πόσο σίγουρος μπορείς να αισθάνεσαι με αυτή.


Από την άλλη είναι οι υπέρμαχοι του “πληρώνω το φθηνό για να ξεγνοιάσω και δε με νοιάζει τίποτα”. Θεωρούν ότι με μία μεικτή ασφάλεια έχουν καθαρίσει.


Το θέμα είναι ότι ξέρουν τι καλύπτει η μικτή τους ασφάλεια αυτοκινήτου. Τι συμβαίνει στην περίπτωση όπου οι ζημιές στο αυτοκίνητο προκληθούν από τρίτους.


Είναι καλυμμένοι. Το σημαντικό όταν επιλέγω την Best Practices Online ασφάλεια μου είναι να διαβάσω τι ακριβώς μου παρέχει το πακέτο που επιλέγω. Κοινώς πρέπει να διαβάσεις τα ψιλά γράμματα!


Ωραία, λοιπόν. Για πάμε! Βλέπεις πως, σιγά σιγά, πλησιάζει η ημερομηνία λήξης της ασφάλειας σου.


Οι περισσότεροι Best Performance Online από εμάς, τυφλά, θα περίμεναν την αυτόματη ανανέωση της ασφάλειας του αυτοκινήτου από τον ασφαλιστή τους.


Θα τον πλήρωναν, θα έπαιρναν το ανανεωμένο ασφαλιστήριο και η ζωή τους θα συνέχιζε ως έχει.


Λιγότεροι, πριν την ανανέωση, θα έκαναν μια υποτυπώδη έρευνα πάνω στις τιμές και θα έκλειναν την φθηνότερη επιλογή η οποία θα είχε παρόμοιες καλύψεις.


Ελάχιστοι, και κυρίωςsthn Insurance Market Best αυτοί οι οποίοι έχουν εμπλακεί σε ατύχημα στο παρελθόν, θα κάνουν έρευνα τιμών αλλά και παράλληλα θα ερευνήσουν τις καλύψεις που τους προσφέρει το κάθε πακέτο!


Best Online Presentation




Επιλογή Καλύψεων Προσαρμοσμένες πάνω στις Δικές σας Ανάγκες


Για παράδειγμα, η κάλυψη οδικής βοήθειας σε ένα ολοκαίνουριο αυτοκίνητο είναι, μάλλον, σπατάλη δεδομένου ότι πολλές αντιπροσωπείες παρέχουν 2 χρόνια οδική βοήθεια στα καινούρια αυτοκίνητα που πωλούν.


Επίσης από την άλλη, η κάλυψη για Best Online Presentation in Insurance Market στην ασφάλεια αυτοκινήτου ίσως να είναι μια έξυπνη κίνηση δεδομένου του γεγονότος ότι κυκλοφορούν πάρα πολλά αυτοκίνητα χωρίς ασφάλεια εκεί έξω.


Ενημέρωσε για Τυχόν Αλλαγές


Άλλαξες διεύθυνση και πλέον μένεις σε ένα αραιοκατοικημένο χωριό έξω από τη Θεσσαλονίκη;


Ενημέρωσε τον ασφαλιστικό σου σύμβουλο γιατί η ασφάλεια του αυτοκινήτου σου, κατά πάσα πιθανότητα, θα μειωθεί.


Κάνοντας μια έρευνα αγοράς online case μπορείς να βρεις την πιο φθηνή επιλογή για ασφάλεια αυτοκινήτου.


Το Insurance Market Best ασφάλεια μας λέει ότι συγκρίνει αντικειμενικά την αγορά της ασφάλειας και σου εμφανίζει τις χαμηλότερες τιμές.Μπορείς να συγκρίνεις ασφαλιστικά πακέτα για αυτοκίνητα, μηχανές, φορτηγά, σπίτια, σκάφη κ.ο.κ.


Best Online Practices






Ασφάλειες Αυτοκινήτων




Η δουλειά των ασφαλιστών έχει αλλάξει δραματικά τα τελευταία χρόνια. Σήμερα μπορεί κανείς να κλείσει μια ασφάλεια αυτοκινήτου από την άνεση του καναπέ του, κάνοντας μόλις μερικά κλικ στον υπολογιστή του. Ολοένα και περισσότερα συμβόλαια αγοράζονται.


Η ασφάλεια αυτοκινήτου εφόσον λήγει, θα πρέπει να αντικατασταθεί από το επόμενο συμβόλαιο την ίδια ώρα», τονίζει ο πρόεδρος του ΚΕΠΚΑ, Νίκος Τσεμπερλίδης. Βέβαια, σύμφωνα με τον ίδιο ο όρος του Επικουρικού Κεφαλαίου παραμένει.


Η μειωμένη τιμή στην ασφάλεια αυτοκινήτου οφείλεται κατά ένα μεγάλο ποσοστό στο μειωμένο κόστος για την έκδοση του συμβολαίου. Πρέπει να προσέχουν το ίδιο και με τη συμβατική ασφάλιση αυτοκινήτου», επισημαίνει ο πρόεδρος του ΚΕΠΚΑ, Νίκος Τσεμπερλίδης. Η ταχύτητα και η χαμηλή τιμή είναι οι λόγοι της μεταστροφής στο διαδίκτυο για την αγορά ασφάλειας αυτοκινήτου.


Ασφάλεια - Insurance




Online Insurance Market




Για την Insurancemarket εταιρεία Awards στην ασφάλεια αυτοκινήτου, η εγγύηση χαμηλότερης τιμής, οι γρήγορες και διαφανείς διαδικασίες και η αντικειμενική σύγκριση της φθηνής ασφάλειας φορτηγου είναι βασικοί λόγοι που το μερίδιό της στην αγορά φτάνει έως και το 95%, με 1 στις 3 ασφαλεια αυτοκινητου online ασφαλίσεις να γίνονται μέσα από την πλατφόρμα της και με πάνω από 1.000.000 νέους χρήστες κάθε χρόνο.


«μοιραζόμαστε το ίδιο όραμα: μία ασφαλιστική αγορά που λειτουργεί με διαφάνεια και απόλυτο σεβασμό στις ανάγκες και τα δικαιώματα του καταναλωτή. Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε για την ασφάλεια αυτοκινήτου enytime και να προωθήσουμε μαζί προϊόντα ασφάλισης αυτοκινήτου που ταιριάζουν στον καταναλωτή της σύγχρονης εποχής»,






Την περασμένη Πέμπτη, 24 Ιανουαρίου, διοικητικό προσωπικό και συνεργάτες της Insurancemarket.gr παρευρέθηκαν στον πολυχώρο Gazarte για να κόψουν την πρωτοχρονιάτικη πίτα τους, να κάνουν τον απολογισμό τους για το 2018 αλλά και για να ενημερωθούν από τους μετόχους της Εταιρείας για τη στρατηγική που θα ακολουθήσουν τα επόμενα χρόνια. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν υψηλόβαθμα στελέχη της ασφαλιστικής αγοράς και της διαμεσολάβησης. Μιλώντας ο πρόεδρος της ΕΑΕΕ, κ. Α. Σαρρηγεωργίου, αναφέρθηκε στη ραγδαία εξέλιξη της τεχνολογίας και την μετάβαση του κλάδου στην ψηφιακή εποχή, επισημαίνοντας ότι οι αλλαγές που έπονται θα αλλάξουν ριζικά την καθημερινότητά μας αλλά και την εικόνα των ασφαλίσεων.


Ουσιαστικά έγινε ο market leader με 1 στις 3 online ασφαλίσεις να γίνονται μέσα από την πλατφόρμα της καταφέρνοντας παράλληλα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα – σε σχέση με τον ανταγωνισμό – να φτάσει έναν κύκλο εργασιών 25 εκατ. ευρώ με εκατοντάδες χιλιάδες ενεργούς πελάτες.


Αυτά λοιπόν και άλλα πολλά για να έχουμε να λέμε και στα επόμενα ασφάλεια αυτοκινήτου Insurance Market Online Awards, όπως και κάθε χρόνο, έτσι και του χρόνου τα ίδια πάλι. Πάλι θα το σηκώσουμε και θα έχουμε να λέμε για την ασφάλεια αυτοκινήτου.






Ας δούμε μερικά πραγματάκια που μπορείς να κάνεις ώστε να κρατήσεις τα ασφάλιστρα του αυτοκινήτου σου όσο το δυνατόν χαμηλότερα. Χρονικά Μεγαλύτερο Συμβόλαιο


Ένα ετήσιο ασφαλιστικό συμβόλαιο μπορεί να σου προσφέρει έκπτωση έως και 15% συγκριτικά με ένα 6 μηνών.


Μπορεί να προκαταβάλεις περισσότερα χρήματα, αλλά το όφελος παραμένει σαφώς Best online Practices in Insurance Market μεγαλύτερο στα ετήσια συμβόλαια!


Να προσαρμόζεις Συχνά την Αξία του Αυτοκινήτου σου εάν το αυτοκίνητό σας κλαπεί, το μέγεθος της αποζημίωσης θα υπολογιστεί με βάση την τρέχουσα τιμή αγοράς του αυτοκινήτου.


Όπως καταλαβαίνεις, δεν υπάρχει λόγος να πληρώνεις επιπλέον ασφάλιστρα και επιλογές.


Ένα πραγματικό case study στην Ασφαλιστική Αγορά και όλε ςτις ασφαλιστικές εταιρείες που μάλιστα ήταν και η αφορμή η μεγαλύτερη εταιρεία στην Ελλάδα – Cosmote – να ενδιαφερθεί για τη συγκεκριμένη αγορά δημιουργώντας με τη σειρά της τη δική της πλατφόρμα πολυτιμολόγησης.
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